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Градоначелник највећег бразилског града Сао Паула рекао је да би здравствени систем
могао да се уруши како расте расте потреба за креветима у болницама због епидемије
кронавируса, објавио је ББЦ.

  

  

Градоначелник Бруно Ковас је рекао да су градске болнице достигле 90 одсто
попуњености и да би за две недеље могле да остану без капацитета. Ковас је прстом
уперио на оне који играју "руски рулет" с људским животима.

  

Сао Пауло је једна од најпогођенијих регија у земљи, са скоро 3.000 умрлих од
ковида-19.

  

Бразилски председник Жаир Болсонаро доживљава бројне критике и у земљи и у
иностранству због начина на који води здравствену кризу узроковану пандемијом
коронавируса. Он се поновно супротставио здравственом савету о одржавању социјалне
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дистанце, позирајући камерама с присталицама и децом у Бразилији.

  

Бразил је у суботу престигао Шпанију и Италију по броју заражених и избио на четврто
место место у свету, а у понедељак се убрзано приближава и Великој Британији испред
које су још само САД с највише инфицираних у свету, а Русија је на другом месту. Бразил
има укупно 241.000 заражених и преко 16.000 умрлих.

  

Ковас је рекао да је у преговорима с гувернерима савезних држава о увођењу строгог
карантина како би се спречила ситуација пребукираности болница. Позвао је људе да
остану у својим кућама и нагласио да Сао Пауло треба "још више успорити", како би се
зауздала зараза.

  

"Тешко је веровати да је некима драже да се становништво изложи руском рулету",
нагласио је Ковас. Сао Пауло има око 12 милиона становника, а званичне бројке показују
да већина становника игнорише препоруке о одржавању социјалне дистанце.

  

Али није погођен само Сао Пауло. Државе у Амазонији имају више од 20.300
пријављених случајева. Здравствени систем у Манаусу је затрпан а умрли се сахрањују у
масовним гробницама.

  

Рио де Жанеиро има други највиши број мртвих после Сао Паула, а лекари упозоравају
да би могло доћи до мањка кревета у јединицама интензивне неге.

  

Болсонаро, пак, наставља да се супротставља мерама и тврди да ће оне уништити
економију.

  

Бразилски министар здравља Нелсон Теиш је прошле недеље поднео оставку, после
мање од месец дана на функцији. До оставке је дошло пошто је јавно критиковао
Болсонаров декрет којим се допушта отварање фитнес центара и козметичких салона.
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Његов претходник је смењен такође после неслагања с Болсонаром.

  

(Хина)
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